
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ  2023-2024 

Δείκτης:Εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών πρακτικών . 

Η Δράση μας: «Άσκηση, διατροφή για ζωή ποιοτική» 

 

 

  



 

Είναι γνωστές οι διαπιστώσεις του ΠΟΥ (Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας ) 

για την ανθυγιεινή διατροφή και την υποκινητικότητα  των παιδιών στην 

Ελλάδα. Η υλοποίηση αυτής της δράσης μας είχε σκοπό, οι μαθητές μας, 

μέσα από βιωματικές δράσεις, να κατανοήσουν πόσο σημαντικό ρόλο παίζει 

η υγιεινή διατροφή και η καθημερινή άσκηση στην ποιότητα της ζωής τους, 

όχι μόνο στο παρόν αλλά και στο μέλλον. 

 

Για το σκοπό αυτό… 

  



 

 

 

Ενημερωθήκαμε 

& 

Αναζητήσαμε Πληροφορίες 
 

  



✓ Προσκαλέσαμε στο σχολείο μας τη διατροφολόγο 

κ. Γκέρκη,  η οποία συζήτησε με τα παιδιά για τη 

σωστή- υγιεινή διατροφή και απάντησε με  τρόπο 

κατανοητό, σε όλες τις  ερωτήσεις τους. 

 

 

 

✓ Την πρόσκλησή μας αποδέχτηκε 

και ο ψυχολόγος κ. Νικολόπουλος, 

που μίλησε για τις Διατροφικές 

Διαταραχές και έδωσε χρήσιμες 

συμβουλές στους μαθητές. 

 

 

✓ Τα μέλη του 15μελούς του σχολείου 

μας, ετοίμασαν φυσικό χυμό 

πορτοκάλι, για όλα τα παιδιά του 

σχολείου . 

 



✓ Βρήκαμε πληροφορίες για την διατροφή σε άλλες  Ευρωπαϊκές χώρες  



 

 

Οργανώσαμε 

Αθλητικές Δράσεις 
 
  



 

 

Δεν μπορούμε να παραβλέψουμε την αξία της άσκησης και κυρίως των ομαδικών αθλημάτων 

στο τρόπο σκέψης και της κοινωνικής ανάπτυξης του παιδιού. Αξίες όπως η συνεργασία, η 

ομαδικότητα, η πειθαρχία και ο αυτοέλεγχος καλλιεργούνται τόσο μέσα στo πλαίσιo της 

αθλητικής ομάδας όσο και από τη συμμετοχή του σε κάθε είδους αθλητικές  δραστηριότητες. 

Οι θετικές αυτές επιδράσεις είναι πιο εμφανείς στη καθημερινότητα αλλά πιο εύκολα μετρήσιμες 

στο χώρο του σχολείου όπου τα παιδιά παρουσιάζουν βελτίωση στην επίδοση τους αλλά και στα 

επίπεδα κινητικότητας τους. Ο αθλητισμός επιφέρει πολλαπλά οφέλη στην υγεία του παιδιού  και 

αξίζει να  θυμόμαστε ότι κάθε μορφής σωματικής άσκησης βοηθάει το παιδί να αποκτήσει 

καλύτερη φυσική κατάσταση, ισορροπημένη ψυχική υγεία και ισχυρότερες πνευματικές 

δεξιότητες. Στον τομέα αυτό οι μαθητές μας συμμετείχαν σε ποικίλες αθλητικές δραστηριότητες 

και εκδηλώσεις. 



 

✓ Συμμετείχαμε στο πρόγραμμα της 10ης Πανελλήνιας Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού  με 

σύνθημα «Η κίνηση δίνει ζωή», με ποικίλες αθλητικές δράσεις/δραστηριότητες και 

εκδηλώσεις, προκειμένου να αναδειχθεί η θεμελιώδης σημασία της σωματικής άσκησης και 

του αθλητισμού για την υγεία και την ευημερία του ατόμου. Οι μαθητές/τριες μας 

δημιούργησαν πανό με το σύνθημα και έλαβαν μέρος σε αθλητικές δραστηριότητες που 

διεξήχθησαν στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο της πόλης μας. 
  

  



✓ Ανταποκριθήκαμε στην  πρόσκληση  της ΕΘΝΟΑ 

(Εθνική Ολυμπιακή Ακαδημία ) και  συμμετείχαμε με 

δράσεις στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού. 

 

• Δημιουργήσαμε το δικό μας «ΕΥ» 

• Πραγματοποιήσαμε σκυταλοδρομία στο δασύλλιο του Αγ. Χριστοφόρου,  όπου μας 

τίμησαν με την παρουσία τους ο  σπουδαίος Αγρινιώτης αθλητής κ. Ζησιμόπουλος 

(πρωταθλητής στο Σπάρταθλο) και ο Σύμβουλος Παιδαγωγικής Ευθύνης του σχολείου 

μας κ. Ρηγογιάννης. 

 

Βίντεο από την δράση Ευ Ζην μπορείτε να δείτε εδώ. 

 

https://youtu.be/Lrw8ZH2hlaE


✓ Παρευρεθήκαμε, μαζί με άλλα σχολεία, στην εκδήλωση όπου ο Δήμος Αγρινίου τίμησε τον 

Αγρινιώτη πρωταθλητή στο Σπάρταθλο, Φώτη Ζησιμόπουλο. 

 

✓ Συμμετείχαμε σε σχολικούς αγώνες  
 

Η διοργάνωση των Σχολικών Αθλητικών Δραστηριοτήτων έχει σκοπό να ενθαρρύνει τους/τις 

μαθητές/τριες ώστε να υιοθετήσουν δια βίου υγιεινές συνήθειες, να καλλιεργήσουν ηθικές και 

δημοκρατικές αξίες και να επωφεληθούν τα βέλτιστα οφέλη της κοινωνικής αλληλεπίδρασης. 

Μέσα από αυτή τη δράση, τα παιδιά, βίωσαν μια εμπειρία χαράς και συναγωνισμού με 

παράλληλα οφέλη, όπως αυτά της κίνησης, της εκτόνωσης, της ομαδικότητας και της 

κοινωνικοποίησης. 



• Μαθητές και μαθήτριές μας, συμμετείχαν σε ομαδικά αθλήματα όπως, βόλεϊ, μπάσκετ, 

ποδόσφαιρο 

 

• Στους αγώνες κλασσικού αθλητισμού,  ο μαθητής του σχολείου μας, Πασχέντης Παύλος 

κατάλαβε την πρώτη θέση στο δρόμο 600 μ. αγοριών. 

 

 

 

 

Συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά και στους διοργανωτές . 



✓ Μαθητές και συνοδοί καθηγητές, πραγματοποιήσαμε πεζοπορία,  περιμετρικά της πόλης 

και ανακαλύψαμε διαδρομές και χώρους για άθληση στη φύση. 

 

  



✓ Αθληθήκαμε χορεύοντας 

Ο χορός  είναι μια εναλλακτική μορφή σωματικής  άσκησης, ευχάριστη και διασκεδαστική, ενώ 

παράλληλα μας μαθαίνει να σεβόμαστε την παράδοση και το λαϊκό πολιτισμό του τόπου μας. 

   

 

Μαθητές και μαθήτριες , με την καθηγήτρια μας της Φυσικής Αγωγής,  παρουσιάσαμε στο 

σχολείο, ένα πρόγραμμα με σκωπτικούς αποκριάτικους χορούς, σκορπίζοντας κέφι και 

ενθουσιασμό σε όλους. 

 



• Φτιάξαμε το γαϊτανάκι μας και χορέψαμε 

Βίντεο από το Γαϊτανάκι μπορείτε να δείτε εδώ  

https://youtu.be/PZZERYjt0KI


• Χορέψαμε τα « Κουκιά » & Το «Έλα  βρε Χαραλάμπη να σε παντρέψουμε » 

Χαραλάμπης πριν το 

γάμο 

Το γλέντι του γάμου 



➢ Ανταποκριθήκαμε στο κάλεσμα την ΕΘΝ.Ο.Α και συμμετείχαμε στις προτεινόμενες  από 

αυτή δράσεις,  με  σύνθημα «Η Ολυμπιακή Εβδομάδα στο δρόμο για το Παρίσι 2024» 

 

                          

  



• Φτιάξαμε τα δικά τους μετάλλια, ζωγραφίζοντας στην μπροστινή πλευρά έναν αθλητή 

που θαυμάζουμε και στην πίσω πλευρά κάποιο χαρακτηριστικό των ολυμπιακών αγώνων 

 

 

 

• Κατασκευάσαμε Δάδες 

  

 

 

 

  



• Γράψαμε συνθήματα για τους Ολυμπιακούς Αγώνες . 

• Κάναμε αναπαράσταση της λαμπαδηδρομίας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Βίντεο από την Λαμπαδηδρομία μπορείτε να δείτε εδώ  

 

 

  

https://youtu.be/dvp3HdrBgqI


• Στο πνεύμα των Ολυμπιακών Αξιών διοργανώσαμε αγώνες με το όμορο σχολείο 

 

 

 

 

 



Και είχαμε μία σημαντική διάκριση  

Η μαθήτρια του σχολείου μας Νεφέλη 

Τσιρογιάννη διακρίθηκε στον διαγωνισμό 

της Εθνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας «4η 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΣΤΟ 

ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΙΣΙ 2024» στην 

κατηγορία ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ 2 - Κατασκευή 

του δικού μου μεταλλίου. Η βράβευσή 

της μόνο τυχαία δεν είναι, η Νεφέλη δεν 

είναι απλά μια επιμελής μαθήτρια, είναι 

ένα σεμνό και διακριτικό παιδί. Αυτό που 

ζωγράφισε στο μετάλλιό της είναι κάτι 

που την χαρακτηρίζει. Δεν ήταν λίγες οι 

φορές που μέσα στο σχολείο στάθηκε η 

ίδια αλληλέγγυα σε συμμαθητές της που 

είχαν ανάγκη. 

Νεφέλη Πολλά Συγχαρητήρια 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://hoa.org.gr/apotelesmata-diagonismou-4is-olybiakis-evdomadas-sto-dromo-gia-to-parisi-2024/


 

 

Δώστε χρόνια στην ζωή σας 

& 

Ζωή στα χρόνια σας 


